## モバイルバンキングサービス終了のお知らせ

平素より、当金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、当金庫が提供する「個人インターネットバンキングサービス」(以下「個人IB」といいます)においては、3G 携帯電話のモバイルサイトでご利用いただけるモバイルバンキングを提供してまいりましたが、スマートフォンの普及、携帯電話会社の提供する3G回線の終了などを踏まえ、2024年12月31日をもちまして、モバイルバンキングサービスを終了させていただきます。何卒ご理解を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

なお、個人IBはモバイルバンキングサービス終了後も引き続きパソコンやスマートフォンにてご利用いただけます。

当金庫では、今後も一層サービスの向上に努めてまいりますので、引き続き個人IBをご愛顧くださいますようお願い申し上げます。

記

## 1. 取扱終了サービス

モバイルバンキングサービス

## 2. サービス終了日

2024年12月31日(火)

※本サービス終了後もパソコンやスマートフォンで引き続き個人インターネットバンキングを ご利用いただけます。

## 3. 本件に対するお問い合わせ

越前信用金庫 業務部 TEL:0779-66-1313

以上